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Beschlussqualitat

01.12.2022 Betriebsausschuss Gebaudemanagement Entgegennahme o. B.

Antwort auf die Gro3e Anfrage der SPD-Fraktion zum Sachstand Freibad Mahlersbeck vom

22.11.2022

Grund der Vorlage

GroRRe Anfrage der SPD-Fraktion zum Sachstand Freibad Mahlersbeck vom 22.11.2022

Beschlussvorschlag

Die Antwort wird ohne Beschluss entgegengenommen.

Einverstandnisse

Entfallt

Unterschrift

Mirja Montag
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Begrundung

Zu 1: Ist der Eréffnungstermin des Freibades Mahlersbeck (Vgl. ,VO/0587/22, Sanierung des
stadtischen Freibades Méahlersbeck - Kostenneufestsetzung und veranderte Umsetzung®)
aus Sicht der Verwaltung weiter realistisch?

Aus heutiger Sicht ist der Eréffnungstermin in der Saison 2024 weiterhin realistisch.

Zu 2: Gibt es bisher absehbare Unwagbarkeiten, die den Eréffnungstermin ,Frihjahr 2024
gefahrden kénnten?

Absehbare Unwagbarkeiten gibt es aus heutiger Sicht keine. Zur Einhaltung des
vorgesehenen Termins gem. der VO/0587/22 (Saison 2024) muss der Ablauf
allerdings zwingend reibungslos verlaufen. Dieser beginnt bei der Abgabe
wirtschaftlicher und prifbarer Ausschreibungsergebnisse bis hin  zu einer
termingerechten Umsetzung der Firmen vor Ort. Sobald dieser Ablauf
UnregelmaRigkeiten erfahrt, werden diese uber den Oberbirgermeister an die
Fraktionen zur Kenntnis gegeben.

Zu 3: Ist mit weiteren Preissteigerungen bei den geplanten Baukosten von 16,7 Mio. Euro bei
der Sanierung des Freibades aus heutiger Sicht zu rechnen?

Aufgrund der aktuellen Situation, allein in Bezug auf die Preissteigerungen im
Bausektor und den Ukraine Krieg, kann eine seriose Aussage zu einer evil.
Preissteigerung nicht abgegeben werden. Sobald sich eine solche abzeichnen sollte,
wird auch in diesem Fall dem Oberbirgermeister und den Fraktionen diese
Information umgehend mitgeteilt.

Klimacheck

Hat das Vorhaben eine langfristige Auswirkung auf den Klimaschutz und/oder die
Klimafolgenanpassung?

X neutral /nein
1 ja, positive Auswirkungen
1 ja, negative Auswirkungen

Begrindung:
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